

## **eCommerce Awards 2023 томбола**

**Период на кампанията: 1 септември - 30 септември 2023 г.**

Здравейте! Ние сме FLIP и сме подготвили за вас томбола, чрез която можете да спечелите iPhone 14 Pro от нас, ако гласувате за flip.bg в категория "Любим магазин на публиката 2023 г." на уебсайта на организатора, eCommerce Awards, на адрес <https://awards.ecommercebg.com/lyubim-magazin-na-publikata-2023/>, в периода от 1 септември до 30 септември 2023 г.

Звучи страхотно, нали? Знаем! Но за тази оферта също има някои условия и разпоредби, които можете да видите по-долу.

Фирма:

FLIP TECHNOLOGIES S.R.L.

Адрес:

ул. "Стефан чел Маре" № 549, Браила, област Браила

Регистрация в Търговската палата:

J09/664/2019

Идентификационен номер на фирмата:

RO41451393

### **Как работи промоцията?**

Искаме да бъдем близо до нашите клиенти и да организираме томбола за всички, които гласуват за flip.bg като най-добър онлайн магазин в категорията "Любим магазин на публиката 2023 г.", в периода от 1 септември до 30 септември 2023 г., като наградата, която ще бъде връчена, е iPhone 14 Pro. Наградата ще бъде връчена чрез теглене на томбола след края на периода за гласуване, и всички, които гласуват, автоматично ще участват в томболата. Гласуването ще се проведе на уебсайта на партньора, <https://awards.ecommercebg.com/lyubim-magazin-na-publikata-2023/>, а томболата ще бъде теглен от flip.bg.

Тегленето на томболата ще се проведе на 5 октомври 2023 г., и победителят ще бъде обявен на социалните медии на flip.bg и чрез имейл не по-късно от 5 работни дни след приключването на тегленето на томболата. За да се сдобиете с наградата, победителят трябва да предостави на организатора необходимите контактни данни в рамките на максимум 10 дни след постъпването на заявката, в противен случай наградата ще бъде анулирана и ще се проведе ново теглене на томболата.

### **Прекратяване на Кампанията**

Кампанията може да приключи преди изтичането на нейния срок в случай на събитие, което представлява форсмажор, включително в случай на невъзможност от страна на Организатора, поради причини, независими от неговата воля, да осигури гладкото изпълнение на Кампанията (включително чрез невъзможността за доставка на продуктите, независимо дали са предоставени или не от трети лица/сътрудници/доставчици, с които Организаторът е въвел партньорство).

Форсмажор означава всяко събитие, което не може да бъде предвидено, контролирано или устранимо от Организатора под обективни условия и с финансови усилия, пропорционални на целите, преследвани от Кампанията. Кампанията може също така да приключи преди изтичането на установения период или да бъде спряна по всяко време, на база свободно решение на Организатора, при условие че той предупреди за такава ситуация напред.

Форсмажор освобождава страната, която го призовава, от отговорност, за времетраенето на случая на форсмажор, потвърден от Търговската и Промислена Камара на България.

## **Спорове**

Всички спорове, възникнали между Организатора и участниците в Кампанията, ще бъдат решавани по споразумение или, ако това не е възможно, от компетентните български съдилища.

Всички жалби, свързани с организацията и провеждането на Кампанията, могат да бъдат изпратени на следния адрес: [contact@flip.bg](mailto:contact@flip.bg) до 30 септември 2023 г. След тази дата, Организаторът няма да разглежда никакви жалби.

За повече информация относно конкурса, можете да се свържете с нас на [contact@flip.bg](mailto:contact@flip.bg).

Приятно пазаруване!